



贵州荔波小七孔



乘客登上D6159次列车去荔波避暑

2023中国航空科普教育大会
明日在南岸开幕

记者昨天从南岸区举行的新闻发布会上获悉,为期4天的2023中国航空科普教育大会,将于8月10日在南坪国际会议展览中心拉开帷幕。大会首次实现“会、展、赛、节”同步联动,将同时举办第七届全国青少年无人机大赛、首届航空教育装备展、首届中国(重庆)航空航天商旅文化消费节等活动。

航空科技是20世纪以来发展最为迅速、对人类活动影响最大的科技领域之一。组委会相关负责人表示,2023中国航空科普教育大会将着力打造集无人机竞赛、无人机表演、论坛报告、学术交流、装备体验、城市宣传于一体的航空科普教育大会,为青少年系统普及航空科技知识,播撒航空报国情怀种子。通过本次大会,还将汇聚航空产业创新力量,丰富和完善航空航天科技、教育、文化产业链,助推重庆空天信息产业集群培育,赋能全市空天信息全产业链发展。

据了解,2023中国航空科普教育大会包括大会开幕式、大会主旨报告会、航空科普专题论坛、第七届全国青少年无人机大赛、首届航空教育装备展、首届中国(重庆)航空航天商旅文化消费节(含无人机光影秀)六项活动。其中,在8月10日举行的大会开幕式、大会主旨报告会和航空科普专题论坛上,中国载人航天工程副总设计师、中国首飞太空第一人杨利伟,挑战极限、勇争第一的试飞英雄李中华,中国工程院院士、中国商用飞机有限责任公司C919总设计师吴光辉,中国工程院院士刘大响等一大批航空航天权威专家将齐聚山城。

据重庆日报

山城市民避暑游出行又有了新方式

重庆至荔波高铁开通
最快只要3小时25分钟

8月8日8时39分,随着D6159次列车缓缓驶离重庆北站19站台,满载613名乘客的列车开启了前往贵州荔波方向的避暑之旅,这是重庆地区开行的首趟直达荔波的高铁列车。来自中国铁路成都局集团有限公司的消息,新建贵阳至南宁高速铁路贵阳至荔波段于昨日开通运营,重庆(西)至荔波最快3小时25分钟,二等座票价最低241元。

据了解,贵阳至南宁高速铁路此次新开通的是龙里北站至荔波站,全线175公里,共设龙里北、贵定县、都匀东、独山东、荔波5座车站,其中龙里北、贵定县、都匀东为改扩建车站,独山东、荔波为新建车站。新线开通后,重庆将开行直达高铁列车。其中,重庆至荔波将开行2趟高铁列车,分别为重庆地区至荔波的D6159次、G5509次,荔波开往重庆地区有1趟高铁列车,为D6158次。

D6159次全程运行6时4分,7时17分从万州北站始发,沿途经停重庆北站、重庆西站、遵义站、贵阳北站、贵阳站等站,到达荔波时间为当日的13时21分。

G5509次全程运行3时52分,16时55分从重庆北站始发,17时22分经停重庆西站,沿途经停贵阳北站、贵阳站、都匀东站等站,到达荔波站时间为当日的

20时47分。这趟车,从重庆西站到荔波只要3小时25分钟。

从荔波开往重庆地区的D6158次全程运行6时31分,15时59分从荔波站始发,沿途经停贵阳地区独山东站、都匀东站、贵阳北站、贵阳站、遵义站,重庆地区重庆北站、重庆西站等站,到达万州北站时间为当日的22时30分。目前,贵南高铁荔波段的的车票可在铁路12306网站、铁路12306App以及各火车站售票窗口购买,铁路12306网站(含手机客户端)是官方唯一火车票网络售票渠道,不收取任何附加费用,建议旅客通过官方渠道购票。

重庆火车站相关负责人介绍,重庆至荔波高铁开行,将两地间旅行时间最快缩短至4小时内,较以往出行方式,在时间上缩短了3小时左右。此外,动车组列车沿线停靠遵义、贵阳、都匀等地,串起了甲秀楼、青岩古镇、龙里龙架山国家森林公园、都匀秦汉影视城、荔波小七孔景区、樟江风光带、荔波茂兰喀斯特原始森林保护区等数十个全国旅游名胜。同时荔波境内生态良好,气候宜人,夏季平均气温为27℃以下,重庆至荔波高铁开行,将进一步满足重庆地区市民乘高铁外出观光旅游和避暑的需求。

据上游新闻

相关新闻

重庆轨道交通7号线来了
全长27.822公里共设车站18座

近日,重庆市公共资源交易网发布了《重庆轨道交通7号线一期土建施工总承包招标计划表》(以下简称《招标计划表》)。《招标计划表》显示,重庆轨道交通7号线一期共设车站18座,总投资约215.7亿元。

据介绍,一期工程线路全长27.822公里,主要沿纵五线、飞雪路、永泰路、科学大道、高新大道、樱桃路敷设,共设车站18座,换乘站7座,分别与规划17号线、15号线、27号线、永川线、19号线及既有1号线换乘。

重庆轨道交通7号线一期工程全线平均站间距

1.581公里,最大站间距2.937公里,最小站间距0.718公里。采用地铁As车6辆编组,设计时速为100公里;设主变电所两座,分别为物流园枢纽主变电所与科学会堂主变电所;设白市驿车辆段一座;控制中心位于江北控制中心。工程总投资估算金额2157060.6万元。

根据《招标计划表》,重庆轨道交通7号线一期土建施工总承包分为4个工程包进行公开招标。该计划表所列招标项目信息均为暂定,最终以实际招标时的信息为准。

据上游新闻

两位民警烈日下紧跟一位婆婆
这究竟是咋回事?

一位头发花白的老婆婆头顶烈日在街上左右穿行,试图摆脱后面两位民警的“纠缠”;而两位民警则是满头大汗、衣衫尽湿,寸步不离地跟在老婆婆身后,不厌其烦地跟老婆婆说着什么……7月29日,在重庆市沙坪坝区的街头出现了这样的一幕,三人一路跑一路追,引得路人纷纷回头。原来,老婆婆陷入了炒股投资类电信网络诈骗,民警正在烈日下与骗子展开一场体力与心理双重“拉锯战”。

当天中午12点,居民段婆婆给沙坪坝派出所社区民警谢金贵打来电话称,自己正在银行里准备转账,但是银行工作人员不肯帮忙。段婆婆想到谢警官说过有困难就找他,于是打来了这个电话。“钱要转给谁,干什么用?”谢金贵连忙问道。“钱是用来炒股的。”段婆婆回答说。谢金贵一下就反应过来,段婆婆有可能是被骗了。

谢金贵赶紧联系派出所里的值班民警,请他们全力劝阻段婆婆。接到谢金贵打来的电话后,派出所值班民警罗涵哲和王先绿立即赶到银行,段婆婆告诉民警,她无意中刷到了一条炒股赚钱的视频,被引导加了微信群,看到群里经常有人说炒股赚了很多钱,段婆婆也心动了。民警耐心地给段婆婆解释这是骗局,想帮她把骗子的微信群聊删除拉黑,但段婆婆不愿意把手机交给民警。民警担心段婆婆是想换家银行转账,而且骗子的微信群聊都没有删,以后很可能再用其他说辞诱导段婆婆掉入其他诈骗陷阱,便一直跟在段婆婆身后百般劝导,希望段婆婆能及时认清骗局。在民警、社区干部和家人的联手劝导下,段婆婆终于答应不去转账。

据上游新闻

“智能风控+网点员工”联动防控
工行渝北空港支行识别电信诈骗助客户止损

8月2日上午,王先生接到自称某消防救援站的电话,告知近期将对其经营门店进行消防安全检查,并通过添加微信发送消防站定位的方式获得王先生信任。同时,对方告知“如果检查不合格,将处以5万元罚款”。

出于对消防检查的担忧,王先生添加了这名“消防工作人员”推荐的消防器材卖家微信,并向对方提供的账号汇款1万元用于购买消防器材。当天中午12点,在王先生准备购买第二批3万元的消防器材时,手机银行提示“账户异常无法转出”,随即来到工行渝北空港支行寻求帮助。

“等待办理业务时,客户看起来很着急,而且一直在用

手机语音聊天,我感觉有些不对劲。”该行运营主管接待了王先生。在了解相关情况,听到“添加微信”“罚款”“汇款”等关键词后,该行运营主管立马警觉起来,随即安排网点工作人员协助客户查询相关事宜。工作人员查询到王先生上午汇款1万元后,系统判定该笔支付存疑,自动对王先生的账户采取了保护性止付措施,需到柜面核实后解控。

在通过比对客户提供的微信聊天记录、账户汇款时间和系统管控时间后,该行工作人员判断这是一起典型的电信网络诈骗,随即给客户仔细分析该事件中的疑点,同时发放《防范电信网络诈骗宣传手册》讲解诈骗案例。王先生这

才幡然醒悟,意识到自己是被诈骗了。他对工行系统的及时性、精准性以及员工的专业性连连称赞:“若不是你们及时采取措施,我就要损失更多了!”随后,在银行网点工作人员引导下,王先生前往派出所报了案。

在这起事件中,工行渝北空港支行能够帮助客户及时止损,主要得益于智能风控系统的及时性和精准性,以及网点工作人员第一时间判断出客户正在遭遇电信诈骗的意识,阻止了客户遭受更多的资金损失。下一步,该行将持续提升服务水平,加强网点工作人员风险防范意识,继续在厅堂、社区开展反诈宣传活动,守护百姓钱袋子,维护金融安全与稳定。